

茶来了,快来参加品茶大会吧

如果喝着好,欢迎多认购



认购爱心茶 帮茶农渡难关

本报8月12日讯(记者 马媛媛) 12日,首批1000斤日照绿茶已经抵达本报编辑部,不少闻讯赶来的市民品尝后,纷纷对茶叶品质表示赞赏。13日,本报的品茶大会正式开始,如果尝着不错,希望您多认购一些哦!

近日,本报连续报道了日照茶农遇到卖茶难的困境,牵动了许多读者的心。为了帮茶农,本报发起来“认购爱心茶,帮茶农渡难关”的公益活动,并率先认购50斤日照绿茶。此举得到广大市民和热心单位的认可和支持。本报与日照茶农通报相关情况,他们对广大市民和单位如此迅速的关注我们以及纷纷认购的实际行动表示惊喜和感激,承诺一定用最好的日照绿茶来回馈大家的爱心。

12日,首批1000斤绿茶寄到本报编辑部,本报原定于13日举行品茶大

会,但不少迫不及待要一品日照绿茶美味的市民闻讯后立即赶来,在细细品味后,他们纷纷称赞茶叶品质优良。一位前来品茶的市民告诉记者,他喜欢喝日照绿茶,以前都是从超市或茶店里买,但喝着总觉得味道不对劲,而且价格还很贵。他一度怀疑本报帮茶农卖的茶价格低廉,品质到底靠不靠谱,但在亲自品尝完后,他心里踏实了,“齐鲁晚报没有哄人,茶叶地道,价格公道”。

记者走访不少超市和茶叶店发现,不管其店里的日照绿茶品质是否纯正,但价格最便宜的也比本报的认购价高一倍左右。因价格极低,不少单位大批量订购,据不完全统计,目前订购出去的茶叶至少有500斤左右。

13日上午,本报举行的日照绿茶品茶大会正式开始,欢迎广大市民和单位来本报编辑部对茶叶进行品鉴并提出宝贵意见。当然,如果您喝着确实感觉不错,希望您能多认购一些,对茶农来说,您的每一份力量,都是巨大的支持和帮助!

本报地址:福寿东街5603号

上半年,潍坊进出口值80.6亿美元 比去年同期增长14.9%

本报8月12日讯(记者 李涛 通讯员 徐俊杰) 12日,记者从潍坊海关了解到,今年上半年,潍坊实现进出口值80.6亿美元,比去年同期增长14.9%。

在上半年的进出口贸易中,传统市场继续保持稳定,新兴市场成为新增亮点。上半年对美、欧、韩等发达经济体进出口保持稳定,对东盟、拉美、非洲和俄罗斯联邦等新兴经济体进出口增长较快。一般贸易占主导,加工贸易增长较快,以加工贸易方式进出口增长31.9%。主要进出口商品仍为机电产品、农产品、塑料、纺织服装、纸类等传统产品。出口商品中

蔬菜、轮胎、杀虫剂、塑料制品、鞋类等增长明显。今年上半年,潍坊实现进出口值80.6亿美元,比去年同期增长14.9%,在全省17个地市中,增速列第4位。

据了解,目前,潍坊已经拥有9家保税仓库,数量居济南关区首位。潍坊海关大力推广“属地报关、口岸验放”通关模式,全市企业在省内各口岸报关进出口货物,通关时间由以前的1-2天,缩短为目前的1-2个小时,每年为全市企业节约费用1亿元左右;全面推进“分类通关”改革,75%左右企业的报关单可享受1分钟以内快速放行资格,极大降低企业报

关成本。

与此同时,工作人员赴全市各县市区,重点企业现场办公,解决企业深层次业务问题;实行“一站式服务”、“24小时预约通关”等便利举措,晚间及节假日为企业加班验放报关单达到报关单总量的30%以上。

另据了解,潍坊海关近期出台支持滨海突破发展的16项措施。支持滨海区作为海关业务和服务改革的先行试验区,实行现有海关优惠政策全面覆盖滨海区,对下步新举措、新改革在滨海区先行先试,全力支持潍坊市突破滨海加快蓝黄战略实施。

大型超市 潍坊胜利东街店 乐天玛特 乐享生活 一点通

夏季汽车防晒技巧

贴太阳膜

最直接最有效的方法是给汽车贴上防爆膜,就好比给皮肤涂上一层防晒霜,是目前解决汽车防晒问题最简单最直接的办法。它可以隔热、防爆、隔离紫外线,

而且,还能有效反射一部分热量,减少热量进入到车内,进而减轻空调负荷,提高燃油效率,缓解引擎负荷,防止车内物品褪色老化,保护车主的皮肤免受有害紫外线的伤害。

挂遮阳帘

如果觉得太阳膜不可靠,或者太昂贵,可以给车窗挂遮阳帘,当太阳很毒时,拉上遮阳帘,能阻挡大部分的阳光,比太阳膜好多了,只是没有太阳膜方便、好看。

简易遮阳挡

如果只是短时间停车,或者停车的位置正好车头朝东,可以在车内前风挡上使用遮阳挡,比较省事,因为前挡风玻璃没有太阳膜,最容易被太阳直晒。

齐鲁晚报 今日潍坊招募校园小记者 好新闻助孩子快乐成长

齐鲁晚报校园小记者在齐鲁晚报指导下开展的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习,报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名

同时面向潍坊招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 15965023866 13573629251